
感谢师恩班会教案 二年级感谢师恩班会
设计方案(通用8篇)

高二教案的编写需要考虑到学生的认知水平和学科知识的难
度，以提高学习效果和培养学生的综合能力。以下是小编为
大家准备的初二英语教案，供大家参考。

感谢师恩班会教案篇一

活动设计背景:在教师节来临之际，举办此次主题班会，表达
对老师们的敬爱之情。感恩是中华民族的传统美德，教育学
生学会感恩是中学德育的一个重点。儿童教育家郭建国教授
说:“感恩之心是一种完美的情感，没有一颗感恩之心，孩子
就永久不能真正懂得孝敬父母，理解他人，热爱祖国”，因
此为了弘扬中华传统美德，我班特举行这次班会，以构筑学
生健全的人格，丰富学生的情感积淀，懂得爱的无私、伟大
和纯洁，激发学生尊敬老师热爱老师的情感。活动目的:

1、透过本次班队活动，让学生了解老师之爱，感受老师之情。

2、让学生学会理解老师的辛苦，关系老师。

3、透过学生回顾交流老师对自己的帮忙，激发学生对老师的
感激之情。

4、让学生理解老师，感悟这些纯洁情感的无私和伟大，学会
感恩。

5、丰富学生的生活和情感积淀，激发学生心中有爱，心中有
他人，的情感，深化中华传统美德教育。

班会形式:诗朗诵、讲述、讨论



活动准备:

1、邀请教师代表与会。

2、学生准备回忆老师关爱自己的故事。

3、准备歌曲和轻音乐《感恩的心》、《老师的窗前》等。

4、准备诗歌《老师，辛苦了》。

活动过程:

一、主持人宣布班会开始

主持1:是谁，播下万古远点的梦幻

主持2:是谁，耕耘遍野燃烧的心愿

主持3:是您，我们敬爱的老师!

主持1:您将青春融入滴滴烛泪，记下了人类永久的赞叹。

主持2:流淌的汗水和心血阿，在校园里把期望浇灌。

主持3:您用青春写出无悔的人生。

主持1:您用真情谱写世间最壮丽的诗篇;

主持2:您的爱，我们永久也报答不完，

主持3:让我们深深地向您鞠一躬，真挚地问候一声——

主持合:老师您辛苦了!

主持1:《感谢师恩》主题班会此刻开始。



二、讲述令学生感动的老师的故事

姜同学讲述了自己小学一二年级时的班主任殷老师帮忙他成
长的动人故事。姜同学3岁的时候父母就去世了，入读当时的
小学后，班主任殷老师一向像母亲一样关心照顾他，给他买
换季的衣物，冬天时帮他整理被褥、编织毛衣。殷老师还经
常会抱着他批改作业或辅导他学习。之后有一天，姜同学明
白殷老师的儿子也在自己的班里，此时有位阿姨对他说:“那
你以后就叫殷老师妈妈吧!”从此以后，姜同学就一向称呼殷
老师为“妈妈”。数十年来，两人一向持续着联系。在此他
想感谢所有的任课老师，老师们，辛苦了!

(其余同学讲述略)

三、请课任教师朗读送给学生的赠言，并用多媒体展示。背
景音乐——《老师的窗前》物理老师——根据能量最低原理，
水往低处流，但我要给同学们的是人往高处走。

地理老师——宇宙的中心是任何一点，天球的中心就是你自
己，让自己的天球永久灿烂吧。语文老师——人生能够有逗
号、感叹号、省略号、但不能够有句号。

数学老师——人生就像一个未知的x，去求才会明白解是什么。

英语老师——简简单单的26个字母，却能够有无数个丰富的
组合，正如你的将来。化学老师——勤奋是成功的催化剂。

生物老师——嫩绿的叶芽说:生长!生长!洁白的花朵说:开放!
开放!深红的果实说:辉煌!辉煌!

政治老师——做一个好人，守住做人的道德底线，让纯真和
善良在心中永久占有一席之地;做一个宽容的人，个性是处于
强者地位时，能宽容与自己不同思想和选取的人;做一个有情
有义的人，不要将别人的恩惠认为是就应的，包括父母.要学



会感恩;做一个热爱生活的人，无论遇到顺境或是逆境，都要
乐观的应对生活。

历史老师——昨日，已经是历史;明天，还是个未知数;把昨
日和明天连接在一齐的是这天。愿你紧紧地把这天攥在手心
里!

体育老师——健康是美，能够实现理想的人生更美。

主持人1:感谢老师真诚的祝福，我们会为理想的实现不遗余
力。

主持人2:感谢老师悉心的教导，我们会用行动回馈你们的辛
勤付出。

主持人1:感谢老师严厉的斥责，让我们与错误绝缘，与正确
相伴。

主持人2:让我们捧出我们内心的感激，去讴歌太阳底下最光
辉的事业，去赞美世界上最无私的人。

四、女生诗歌朗诵《老师，辛苦了》，背景音乐——《感谢
有你，老师》

老师，辛苦了

是谁——把无知的我们领进宽敞的教室，

教给我们丰富的知识

是您!老师!

您用辛勤的汗水，

哺育了春日刚破土的嫩苗。



是谁——把调皮的我们

教育成能体贴帮忙别人的人

是您!老师!

您的关怀就好似和煦的春风

温暖了我们的心灵。

是谁——把幼小的我们

培育成成熟懂事的少年

是您!老师!

您的保护让我们健康成长。

在金秋时节结下硕果。

您辛苦了!老师!

在酷暑严寒中辛勤工作的人们。

您辛苦了!老师!

把青春无私奉献的人们。

我们向您致以崇高的敬意!

——您辛苦了，老师!

老师——您如春天中的细雨，

滋润着花儿，灌溉着大地，



而我们吮吸着细雨茁长成长。

老师——您如秋天里的一丝风，

吹黄了大地，唤金了稻谷，

而我们得到了丰收的硕果。

老师——在我黑暗的人生道路上是您为我点燃了一盏最明亮
的灯;

老师——再我迷蒙的人生道路上是您做我的了的引路人;

老师——在我跌跌碰碰的人生道路中是您为我指明了前进的
方向;

老师——是您给了我一双强有力的翅膀，让我在知识的世界
里遨游!

五、全班大合唱:《感恩的心》，将活动推向高潮

主持人1:勤劳无私的老师们，让我们祝福你幸福快乐，平安
长寿。

主持人2:请允许我向所有平凡而伟大的老师们，再次致以最
真诚的感谢，和最深切的祝福。主持人合:感谢师恩主题班会
到此结束!

感谢师恩班会教案篇二

一、背景分析：

感恩是中华民族的传统美德，教育学生学会感恩是中学德育
的一个重点。然而，当前的教育往往把更多的目光关注到分



数和升学率上，越来越多的学生不懂感谢，不愿感激，不会
感动，成为“冷漠的一代”，时下里的独生子女娇生惯养，
自私任性，惟我独尊，对父母之恩，老师之情，熟视无睹，
无尽索取，这种状况令人堪忧。儿童教育家郭建国教授
说：“感恩之心是一种完美的情感，没有一颗感恩之心，孩
子就永久不能真正懂得孝敬父母，理解他人，热爱祖国”，
因此为了弘扬中华传统美德，我班特举行这次班会，以构筑
学生健全的人格，丰富学生的情感积淀，懂得爱的无私、伟
大和纯洁，激发学生尊敬老师热爱老师的情感。

二、设计理念：

尊师重教是中华民族的传统美德。此刻的学生普遍患有“情
感冷漠症”，不少人遗憾地成了不懂得感谢、不愿感激、不
会感动，只明白汲取的“冷漠一代”。在教师节来临之际，
为激发学生对老师的感激之情，体会老师的爱与付出，培养
学生感恩的心，学会尊重老师，用自己的行动去感恩老师。

三、活动目标：

1、透过学生回顾交流老师对自己的帮忙，激发学生对老师的
感激之情。

2、让学生理解老师，感悟这些纯洁情感的无私和伟大，学会
感恩。

3、锻炼学生的听说演等方面潜力。

4.丰富学生的生活和情感积淀，激发学生心中有爱，心中有
他人，的情感，深化中华传统美德教育。

四、活动准备：

1、准备歌曲和轻音乐“感恩的心”“故乡的原风景”



2、学生准备回忆老师关爱自己的故事

3、学生准备小品

五、班会流程

1、主持人（刘山辉胡宏益范明秀）宣布班会开始。主持人深
情朗诵。

2、讲名人尊师和令学生感动的老师的故事。

3、游戏环节。游戏名称为“你来比划我来猜”。（每组各自
推荐两位选手）

4、小品《新班主任》。

5、诗朗诵《老师我想对您说》（许瑞东姚海林徐世杰）。

6、班主任总结发言。

7、师生齐唱加手语“感恩的心”高潮部分。

8、主持人宣布班会结束。

一、附游戏部分：

“你来比划我来猜”

比赛规则：

要求四个小组各选派两名学生参加比赛。其中一名学生负责
比划和形容，但是不能说出所给词汇，否则犯规。另一名学
生根据第一名学生的动作和语言猜一句话，在规定时间内猜
出答案多的小组获胜，中间能够选取跳过某些题目而继续猜
题。



游戏话语：

你喜欢老师吗？你会说英语吗？你真的很棒！你得了100分。

你明白孔子吗？生日快乐！我喜欢周杰伦。数学老师真好。
长大了我想当警察。妈妈对我好极了。我骑车上学。

他们都喜欢我。好好上课。作业写完了。你对我真好。我要
去游泳。上网不好玩。打羽毛球不错。你太坏了。作业写好
了吗？天凉了。天真热呀。我属狗。我在一班。这天你吃的
什么？我最喜欢吃饺子。去爬山吗？英语老师喜欢我。我们
校园真漂亮。我是篮球小组的。......

二、附主持人开场白：

主持1：是谁，播下万古远点的梦幻？

主持2：是谁，耕耘遍野燃烧的心愿？

主持3：是您，我们敬爱的老师！

主持1：您将青春融入滴滴烛泪，记下了人类永久的赞叹。

主持2：流淌的汗水和心血阿，在校园里把期望浇灌。

主持3：您用青春写出无悔的人生。

主持1：您用真情谱写世间最壮丽的诗篇；

主持2：您的爱，我们永久也报答不完，

主持3：让我们深深地向您鞠一躬，真挚地问候一声——

主持合：老师您辛苦了！



主持1：《感谢师恩》主题班会此刻开始。

三、附诗朗诵：

1.老师，我想对你说：你的举手投足，时常展此刻我的眼前；
你的关心，爱护，一向萦绕在我的脑海里；你的循循善诱，
谆谆教导，至今铭记在我的心中；你和我们一齐时的一切，
都如同昨日历历在目。

2.老师，我想对你说：是你给了我学习的自信；是你给了我
生活的勇气，是你给了我发奋发图强的动力，是你给了我奔
向好前程的期望。

3.老师，我想对你说：你是我开启智慧的敲门砖；你是我打
开幸福之门的金钥匙；你是我生活航程中的引路人；你是我
奏响人生乐章的指挥者。

4.老师，我想对你说：如果没有你，或许我就会自暴自弃；
如果没有你，或许我就会那么沉迷下去；如果没有你，或许
就没有我生活的前景；如果没有你，或许就没有这天的我。

1.老师，我想对你说：感谢你风雨之中为我的遮挡；感谢你
冰天雪地之时给予我温暖；感谢你对我的培育之恩；感谢你
对我的知遇之情。

2.老师，玫瑰只有在阳光的哺育下才能明艳，小草只有在雨
露的滋润下才能如茵。我们得到了阳光雨露。

老师，我心中的好母亲，她会把爱均匀地分给她的每一个儿
女。老师您是大海，我是一条小鱼，在您的胸前玩耍。

（合）老师，我要对您说：教师节要到了，祝愿你健健康康，
幸幸福福，和和美美，快快乐乐地度过每一天！好人一生平
安！！



感谢师恩班会教案篇三

班会主题:让我们都有一颗感恩的心

活动班级:八(2)班

活动背景:

此刻的学生，很多不懂得感谢、不愿感激、不会感动，少数
甚至成为了只明白汲取的“冷漠一代”。因此，透过本次班
会，努力唤回同学们回报爱心的良知，以此为契机，学会感
恩，刻苦学习，拼搏进取，来回报父母，老师和社会。

班会目标:

1、让学生了解感恩，即让学生懂得为什么要感恩。

2、让学生懂得怎样去感恩。

3、透过活动让学生真真学会如何做人。

4、让学生能够从心底里感恩老师、感恩同学和朋友。

活动准备:

1、选拔班会主持人(2人)

3、搜集相关的诗句、名言、谚语、成语等。

4、准备便利贴

班会过程:

一、播放歌曲《感恩的心》，老师导入班会主题，接下来由
主持人主持班会。同学们，我说一个英语单词，看看大家知



不明白它的中文含义，thanksgivingday，对，是感恩节，大家
明白，在美国，把每年11月的最后一个星期四定为感恩节，
在这一天，具有不同信仰和不同背景的人们，会按照习俗前
往教堂做感恩祈祷，感谢上苍一年里对自己的恩赐和惠顾。
我们中国也有着“感恩”的传统，像:“滴水之恩，涌泉相
报”“谁言寸草心，报得三春晖”都是很好的写照，但严峻
的现实是，此刻有不少中学生令人遗憾地成了不会感恩，只
明白汲取的“冷漠一代”。由此我们举行这次以《学会感恩》
为主题的班会，期望同学们以此为契机，学会感恩，刻苦学
习，拼搏进取，来回报父母，老师和社会，下面李明和张兰
同学一齐主持这次班会，大家欢迎。

二、讨论:我们为什么要感恩(学生讨论发言)

主持人总结:刚才几位同学都说了自己对“感恩”的理解，十
分好。

在生活中，我们首先要感恩的是父母，因为他们生养了我们;
其次，我们要感恩的是老师，因为他们教育了我们;另外，我
们还要感恩朋友和对手，因为他们促进了我们的成长;甚至我
们还要感恩自然，因为自然给了我们阳光雨露，蓝天碧树，
四季变换。能够这样说，应对生活，我们就要怀着一颗感恩
之心。上学期我们已经组织过感恩父母的活动，这次的活动
重点放在感恩老师和感恩同学。

三、学会感恩老师

1、列举班上的“小事”(插相片)(如上课睡觉、发呆、看课
外书、抄作业、玩手机、乱丢垃圾等)，望见这些“小事”，
老师会怎样同学是怎样应对老师(表面敷衍、憎恨、埋怨、丑
化老师甚至与老师发生矛盾)

2、列举老师无私奉献的具体事例



3、我言我师

(1)分学科分别谈谈各科老师

(2)学生代表谈谈自己和老师之间的故事

4、知识小竞赛:你对“教师”知多少(以组为单位，采取抢答
形式)

(1)去年是我国第个教师节

a、27b、28c、29

(2)请补充完整:一日为师，—————。

(3)你明白歌诵教师的歌曲或谚语有哪些吗

(说出一首歌名得10分，两首得20分，以此类推)

(4)你明白对教师的称谓有哪些吗

(说出一个得10分，两个得20分，以此类推)

(5)教师的始祖是()

a、老子b、孔子c、孟子

(6)“是故弟子不必不如师，师不必贤于弟子”

这句话出于谁的作品

a、朱自清b、巴金c、老舍

5、如何感恩



学生代表谈

老师代表谈

6、献给老师一首诗《老师辛苦了》(全班朗诵)

是谁——把无知的我们领进宽敞的教室，教给我们丰富的知
识

是您!老师!您用辛勤的汗水，哺育了春日刚破土的嫩苗。

是谁——把调皮的我们教育成能体贴帮忙别人的人

是您!老师!您的关怀就好似和煦的春风温暖了我们的心灵。

是谁——把幼小的我们培育成成熟懂事的少年

是您!老师!您的保护让我们健康成长，在金秋时节结下硕果。

您辛苦了!老师!在酷暑严寒中辛勤工作的人们。

您辛苦了!老师!把青春无私奉献的我们。

您辛苦了，老师!请理解我们崇高的敬意!

7、以《感恩的心》为背景音乐，组织每个人写一句话送给想
感恩的老师或同学，最后收上来主持人与全班同学进行分享。
主持人总结。

感谢师恩班会教案篇四

一、活动要求：

1、通过本次班会让学生掌握有关教师节的知识。



2、通过学习、交流，了解我们的民族是一个具有尊师重教光
荣传统的民族。

3、在了解的基础上，进一步树立尊敬老师，敬爱老师的思想，
以实际行动来回报师恩。

二、活动准备：

准备有关的诗歌，歌曲等。

三、中队长讲话：

金风送欢笑，丹桂花香飘。

老师的节日，已悄然来到。

老师为我们的成长，不知付出了多少辛劳。

老师对我们的抚爱，我们永远不会忘记。

老师，您好！

人们把老师比作红烛，照亮别人而把自己燃烧。

人们把老师比作园丁，培育桃李开遍天涯海角。现在我宣布，
304班教师节感恩教育主题班会现在开始。

主持1：同学们，这节课我们是班会课，现在请大家猜一个谜
语：

秋高气爽节日到，落叶翩翩来祝贺。

校园处处喜洋洋，辛勤园丁好快乐。

打一节日名称（谜底：教师节）



主持2：很好，同学们都猜得很正确。那么今天我们这节班会
课的内容就是“庆祝教师节”。

主持1：“教师节”这个节日我们并不陌生，你知道“教师
节”的来历吗？其实早在1932年，国民政府曾规定6月6日为
教师节，解放后废除了6月6日的教师节，改用“五一国际劳
动节”同时为教师节，但教师没有单独活动，没有特点。而
将教师节定在9月10日是考虑到全国大、中、小学新学年开始，
学校要有新的气象。新生入学伊始，即开始尊师重教，可以给
“教师教好、学生学好”创造良好的气氛。

老师，我想对您说，

您是蓝天，

我就是白云，

在您宽阔的胸怀畅游！

老师，我想对您说，

您是安全的港湾，

我就是一只扬帆的小船，

在您平静的碧波里荡漾！

老师，我想对您说，

您是一首动人的乐曲，

我就是乐谱上流动的音符，

在您充满爱的旋律中跳跃！



老师，我想对您说，

您是火红的太阳，

我就是土坡上刚萌芽的小苗，

在您温暖的怀抱中成长！

老师，您多么伟大，

多么亲和，多么慈祥，

您用自己的一生，

培养了多少国家栋梁！

老师，您辛苦了！

主持2：是啊，那么我们每天都在学校里上课，接触最多的就
是老师，你了解老师的工作吗？（请同学c讲一讲）

同学c:老师每天要给同学们讲课；还要批改学生厚厚的作业
本；更要管理日常班内的各项事务，这些也只是一小部分而
已。

主持1：老师的工作很辛苦，所以，我们要更加尊敬老师，敬
爱老师。

下面请同学d:朗诵《一株紫丁香》

踮起脚尖儿，

走进安静的小院，

我们把一株紫丁香，



栽在老师窗前。

老师，老师，

就让他绿色的枝叶，

伸进您的窗口，

夜夜和您作伴。

老师——

绿叶在风里沙沙，

那是我们给您唱歌，

帮您消除一天的疲倦。

老师——

满树盛开的花儿，

那是我们的笑脸，

感谢您时时吧我们挂牵，

夜深了，星星困得眨眼，

老师，休息吧，

让花香飘进您的梦里，

那梦啊，准时又香又甜。

主持2：尊师重教是我们中华民族的优秀品质，历来很多知名



人士也都非常尊敬他们的老师，下面我来简单列举几个感人
故事。

（1）北宋学者杨时尊师好学，一次他和同学去洛阳拜见老师
程颐。当时正值三九严寒，天空飘着雪花，来到老师门前，
只见老师在打瞌睡，他们不愿打扰，就静静地肃立在门前的
雪地里。程颐醒来看到他们，连忙让进厅堂，这时门外的积
雪已有一尺多厚，这就是的“程门立雪”的故事。

(2)1937年，当徐老60寿辰之际，毛泽东特意写贺信祝寿。他
在信的开头写道：“你是我二十年前的先生，你现在仍然是
我的先生，你将来必定还是我的先生。”他还号召全党向徐
老学习。

主持1：多么感人肺腑的故事啊！请欣赏歌曲《每当我走过老
师窗前》

总结：

主持2：在不知不觉的音乐声中已临近了我们班会的尾声，九
月，教师节踏着轻盈的步子缓缓而来。对于每一个人来说，
在我们从顽皮稚童到青涩少年再到风华青年的生命历程中，
老师，都是我们最值得尊重和感恩的人。他们虽然生活清苦，
却情系祖国未来，心系学子之心；她们虽是一烛微火，却燃
尽自己，照亮别人。让我们深情地呼唤一声——老师，您辛
苦了！

中队长：我宣布，北海小学304中队教师节感恩教育主题班队
活动到此结束。

感谢师恩班会教案篇五

9月6日，我班109班在班会课上举行了“感谢师恩”为主题的
主题班会，以下是此次班会总结。



一、班会设计方案

1、主持人富有感情地诵读赞颂老师、教育家们的美言美句，
并提前祝愿老师节日快乐。

2、主持人详细介绍了教师节的来历，期望让大家体会到社会
各界对教师一向的关注与尊敬。

3、与全班同学互动讨论问题：“你对教师节是如何理解的？
说说自己的看法。”并请几位同学代表发言。

4、主持人举例介绍一些古今中外的著名教师与教育家，并详
细介绍古希腊著名教育家苏格拉底，中国古代“大成至圣先
师”孔子和近现代教育家陶行知先生。

5、发动全班同学在班会前期搜索有关“古往今来，社会各界
人士尊师的.优秀事例”，并由主持人请几位同学上台大声认
真朗读一些名人尊师事例。

6、主持人与全班同学互动，讨论另一问题：“我们做为学生，
该如何尊敬尊重老师？概括社会各界人士应当如何尊敬老
师”，并请学生发言。

7、主持人根据大家发言与个人见解，总结概括出几条尊重尊
敬老师的方法。

8、观看有关感恩的视频。

9、请班主任吴老师为此次班会活动简单地总结。

10、主持人最后祝愿老师节日快乐。

二、班会会议记录

1、主持人满怀感情地朗读歌颂老师们、教育家们的美言美诗



美词，并发动同学提前祝愿老师节日快乐。

2、主持人根据资料详细介绍了教师节的来历，让大家体会到
社会对教师这一崇高职业一向的关注与尊敬。

3、主持人与全班同学互动讨论:“你对教师节是如何理解的？
说说自己的看法”

并请了马悦等几位同学发言。

4、主持人介绍一些例如苏格拉底、孔子、陶行知等古今中外
的著名教师、教育家。

5、主持人请几位同学依次上台大声朗读一些名师事例。例如
毛泽东向自己的私塾老师敬酒；居里夫人为无法回故乡的老
师筹钱并款待他们等。

6、主持人再次与同学们互动，此次问题为“我们作为学生，
该如何尊敬老师？作为社会的一员，又当如何尊师？”并请
了王琪等同学发言。

7、主持人就大家发言与个人主观想法，概括出几条尊师方法，
例如，多沟通、正确对待老师批评等。

8、由班长播放了一段有关感恩的视频，许多同学看后，深受
感触，有的更是感动的流泪。

9、班主任吴老师为班会做小结。

10、主持人最后祝愿老师教师节快乐。

此次班会让许多同学明白老师为我们的付出，值得我们真诚
回报，老师的要求并不高，上课仔细听讲、值日生及时擦黑
板，让老师少吸粉尘，一句话：“老师您辛苦了”。老师就
已经满足了。我们要学会感恩，感恩老师，感恩所有为他人



付出的人。

感谢师恩班会教案篇六

活动目的:

透过本次班会抒发学生对老师的感激之情，从而从而促进和
加深师生之间的理解与感情，激励学生更加热爱老师、尊敬
老师，开成师生团结、友爱、向上的班级氛围。

会场布置:

1、用幻灯片打出标题。

学生主持，由具体案例铺开，让学生参与讨论，发言，相互
交流感想和学习体会。

教学手段

小组讨论，个别发言，教师总结。

活动准备:

制作幻灯片

活动过程:

在欢快的音乐中主持人报告本次活动的好处。

资料记录:大家明白教师节快到了，所以我请在场的每一位同
学起立，向我们敬爱的老师们说一声:教师节快乐!

2.跟老师说几句祝福的话

让我们边听着音乐，边读着诗句。(见文稿)



让我们来猜猜她们是谁(问题见文稿)(答案:殷老师，吕老师，
石老师，冯老师)下面请听同学们的致辞(见文稿)

请全体同学起立，看着屏幕对老师说:老实您辛苦了!老师，
我们爱您!

踏遍心田的每一角，踩透心灵的每一寸，满是对您的敬意。

我祝各位老师:我若是ceo，您就是ceo的老师。我若是总统，
您就是总统的妈妈。不管我将来人生的路将是怎样，我都会
永久爱您，老师!

这天的班会就到那里吧!谢谢大家的参与!

感谢师恩班会教案篇七

教具:多媒体

主持人:班长

活动流程:

一、导入

播放歌曲《当我走到老师窗前》，创设情境。

班主任发言:同学们，这首歌曲道出了老师的崇高和伟大。这
天我们要借此机会来表达我们对老师的热爱之情、崇敬之情
和感激之情。鲜花感恩雨露，因为雨露滋润它成长;苍鹰感恩
长空，因为长空让它飞翔;高山感恩大地，因为大地让它高
耸;而在我们身边，也有很多很多的人值得我们感恩，其中，
我想我们首先最要感恩我们的老师。

二、教师工作图片展



三、身边的感动:这一部分是重点

结合ppt1，学生讨论:自己印象最深的一位老师——小学、初
中，甚至是辅导班上的某位老师，是什么事情让你感动最好
是正面教材。老师根据学生的发言进行总结，能够根据学生
的发言进行师生互动等活动，让其他人产生共鸣。

主持人:老师的形象是平凡的，但老师的精神却是伟大的。他
们是知识的传播者;他们是我们的延续者;他们是灵魂的启迪
者;他们是太阳底下最高尚的人。我国是一个礼貌古国，自古
以来就有尊敬老师的优良传统。让我们来看看名人名家尊师
的故事。(展示ppt2)

主持人:老师是人类灵魂的工程师。尊敬老师，是我们应有的
道德准则。伟人的尊师行为，值得我们好好学习。

五、诗歌朗诵

主持人:同学们，从小我们曾得到过无数老师的教诲和关爱，
我们的每一点知识，我们的每一个进步，都渗透着老师的汗
水和心血。

此刻我们已经步入初中，这天就借此班会机会来表达自己对
老师的敬爱之情吧!让我们一齐朗诵诗歌《老师，辛苦了!》:

老师，辛苦了

是谁——把无知的我们领进宽敞的教室，

教给我们丰富的知识

是您!老师!

您用辛勤的汗水，



哺育了春日刚破土的嫩苗。

是谁——把调皮的我们

教育成能体贴帮忙别人的人

是您!老师!

您的关怀就好似和煦的春风

温暖了我们的心灵。

是谁——把幼小的我们

培育成成熟懂事的少年

是您!老师!

您的保护让我们健康成长。

在金秋时节结下硕果。

您辛苦了!老师!

在酷暑严寒中辛勤工作的人们。

您辛苦了!老师!

把青春无私奉献的人们。

我们向您致以崇高的敬意!

——您辛苦了，老师!

老师——您如春天中的细雨，



滋润着花儿，灌溉着大地，

而我们吮吸着细雨茁长成长。

老师——您如秋天里的一丝风，

吹黄了大地，唤金了稻谷，

而我们得到了丰收的硕果。

老师——在我黑暗的人生道路上是您为我点燃了一盏最明亮
的

灯;

向;

老师——是您给了我一双强有力的翅膀，让我在知识的世界
里遨

游!

六、说出你的想法

主持人:你以前有过那些不尊敬老师的行为我们平时就应怎样
尊敬老师呢请大家展开讨论。能够把下课时候的老师再见改为
“谢谢老师”。

七、制作“感谢师恩卡”

者课后)

八、结语

主持人:一个人，无论地位有多高，成就有多大，如果饮水思



源，他就不会忘记老师在他的成长道路上所花费的巨大心血。
“国家的振兴靠教育，教育的振兴在教师。”是教师让我们
告别愚昧，是教师让我们挥别贫穷，是教师让人们智慧起来，
是教师让民族振兴起来。因此，尊敬老师是一个民族礼貌的
标志，是提高国民素质的关键，是经济腾飞的基础，是国家
兴旺的根本。老师们的无私奉献、不图回报、爱岗敬业、安
贫乐道、甘作人梯、愿作牛马的精神是永久值得我们学习和
爱戴的。所以我们要尊敬老师，热爱老师!但尊师重教不是一
句口号，而是实实在在的行动，不仅仅仅是教师节才有的专
利，而是落实到日常生活中。我真切的期望各位同学能将这
天所说的一切化为实际行动，用你们的一言一行来表达对老
师的尊敬与爱戴。

班主任:此刻，我的情绪十分激动。听了你们的话语，我的心
被震撼了。这是你们对老师心灵的倾诉!由衷地赞美!我代表
所有的老师真诚地感谢你们。

ps:如果时间不够能够拿第七部分调节。

感谢师恩班会教案篇八

双谊初中:杨芳

教育重点:培养学生具有尊师的良好道德品质，把对老师的爱
化为前进的动力;

教育难点:认同老师职业所蕴藏的价值取向，例如奉献、敬业、
爱等;

教育对象:全体学生;

教育形式:唱诵、访谈、表演、制作

活动准备:



1、确定活动主持人男女各一名;

2、制作主题班会版头，以《长大后我就成了你》视频导入;;

3、录制《感恩的心》的视频;

4、特邀嘉宾:各任科老师;

5、准备鲜花若干束;

6、准备制作谢师卡。

活动过程:

一导入:

在播放《长大后我就成了你》的歌声中，主持人宣布《感念
师恩》主题班队会开始。(显示课件1)

主持人1:同学们，一曲《长大后我就成了你》这首歌道出了
老师的崇高和伟大。这天我们就是要借此机会来表达我们对
老师的热爱之情，崇敬之情和感激之情。

主持人2:鲜花感恩雨露，因为雨露滋润它成长;苍鹰感恩长空，
因为长空让它飞翔;高山感恩大地，因为大地让它高耸;而在
我们身边，也有很多很多的人值得我们感恩，其中，我想我
们首先最要感恩我们的老师。

二、鲜花敬师

主持人1:同学们，以往都是我们坐着，老师站着，他们把45
分钟站成了十几年甚至几十年，他们在相同的地方送走了一
批批人才，放飞了一群群白鸽，而留下的总是自己，这天我
们就应让老师歇一歇，让老师享受一下桃李芬芳的幸福。



主持人2:对，请老师歇着，让老师享受一下桃李芬芳的幸福!
请让我们为我们尊敬的老师献花。(各科代表派代表为老师献
花)

三、献词颂师

主持人1:同学们，我们已经步入初中，曾得到无数老师的教
诲和关爱。我们虽然还不够懂事，却深知老师的博爱和伟大。

四、献歌颂师

主持人1:老师，您开启我们求知的心灵;您让知识的清泉丁冬
作响。

主持人2:唱不尽赞美的歌，写不尽感恩的诗行……老师阿，
我们永久感谢你。下面请欣赏钟秋榆、陈学天、杨少略、王
湛婷、同学给我们表演歌曲《感恩的心》。

五、知识问答

主持人1:有人说老师是梯，伟岸的身躯托着我们稚嫩的双脚，
一步一步攀高。

主持人2:有人说老师是烛，以不灭的信念为我们照亮前进的
道路。同学们，教师节是我们感恩老师的日子，但是大家对
教师节又了解多少呢我们就来考考大家吧。

知识问答:

1.教师节是哪一天每年的9月10日。

2.从哪一年开始，确定了教师节今年是第几个教师节1985年
第23个

3.请用恰当的词语来形容老师。园丁，春蚕，舵手，明灯，



蜡烛

4.中国第一位教师是谁孔子

己的想象力，夸夸我们的老师吧!同学们纷纷举手发言。

(同学们回答，略)

六、漫谈尊师

延续者;他们是灵魂的启迪者;他们是太阳底下最高尚的人。

的故事

(两个同学准备故事，略)

主持人1:尊重老师就是尊重知识，尊重礼貌。尊重老师也是
一个人有良好品德、修养和见识的具体表现。那些学者、伟
人始终都把尊师视为很重要的品质。我们这些正在理解老师
教诲的学生更应尊师。谁能说说平时你是怎样尊师的(同学们
回答，略)

主持人2:老师很累，却无怨无悔;

主持人1:为了祖国，为了民族，老师您默默地耕耘，无私地
奉献。

主持人2:老师，我们明白您不需要鲜花和掌声，您不看重享
乐和金钱……

主持人1:您要的是我们的勤奋和求知;您要的是我们的进步和
成才。

主持人合:我爱你，我尊敬的老师!



主持人2:此刻我们一齐宣誓!

两个主持人带读，全体同学齐宣誓:我们宣誓!为了民族，为
了中华，为了21世纪我们要自律自尊、自信自强、刻苦学习、
勇于探索、一齐走向光辉灿烂的明天!

班主任发言:此刻，我的情绪十分激动。看了你们的节目，听
了你们的话语，我的心被震撼了。这是你们对老师心灵的倾
诉!由衷地赞美!我代表所有的老师真诚地感谢你们。雏鹰展
翅，小树成材。


